

## VÁLTOZÁSOK ÉS KITÜNTETÉSEK AZ ERDÉSZETI SZOLGÁLAT KÖRÉBŐL.

Személyem körüli magyar miniszterem előterjesztése folytán *Garlathy Kálmán* lipótújvári erdőigazgatónak saját kérelmére történt nyugalmaztatása alkalmából sok évi kitűnő szolgálata elismerésül III-ad osztályu vaskorona-rendemet díjmentesen adományozom.

Kelt Bécsben, 1904. évi szeptember hó 11-én.

*Ferencz József* s. k.

gróf *Khuen-Héderváry Károly* s. k.

A m. kir. földmivelésügyi miniszter *Csik Imre* budapesti erdőfelügyelőt a magyarországi kincstári erdőket kezelő erdőtisztek létszámába erdőtanácsossá nevezte ki és a lipótújvári főerdőhivatal vezetésével bízta meg.

A kir. József-műegyetem tanácsa, a m. kir. vallás- és közoktatásügyi miniszter ur jóváhagyásával, dr. *Tuzson János* erdőmestert és műegyetemi magántanárt 1904. évi szeptember hó 1-től kezdődőleg három év tartamára a műegyetemen a növénytani tanszék mellé számfelletti adjunktussá választván meg, a m. kir. földmivelésügyi miniszter nevezettet kiváló szolgálatainak elismerése mellett állásától felmentette.

A m. kir. földmivelésügyi miniszter a magyarországi kincstári erdőket kezelő erdőtisztek létszámában *Kabina János* erdőmestert állandó nyugalomba helyezte.

A m. kir. földmivelésügyi miniszter a magyarországi kincstári erdőket kezelő erdőtisztek létszámába a következő végzett erdészakadémiai hallgatókat és pedig: *Ronai Györgyöt* a bustyaházai erdőhivatal, *Lintia Valért* az orsovai erdőhivatal, *Tosiciu Pascu Pált* a kolozsvári erdőigazgatóság, *Kaltwasser Józsefet* a szászsebesi erdőhivatal, *Bertram Y. Albertet* pedig a bustyaházai erdőhivatal kerületébe ideiglenes minőségű erdőgyakornokkává nevezte ki, továbbá *Simonffy Gyula* erdészjelöltet a bustyaházai erdőhivatal kerületéből a lippai főerdőhivatal, *Törzs Artur* erdőgyakornokot pedig a kolozsvári erdőigazgatóság kerületéből a soóvári erdőhivatal kerületébe helyezte át.

A m. kir. földmivelésügyi miniszter a magyarországi kincstári erdőket kezelő erdőtisztek létszámában *Derecskei Károly* főerdész az apátfalvi erdőgondnokságtól a lippai főerdőhivatal központi szolgálatához helyezte át és a pénztárellenőri teendők ellátásával bízta meg, az apátfalvi erdőgondnokságot pedig végleg megszüntette.

A m. kir. földmivelésügyi miniszter az állami kezelésbe vett községi s némely más erdők és kopárterületek kezelésénél alkalmazott erdőtisztek létszámában kinevezte *erdőgyakornokokká* a következő végzett erdészeti akadémiai

hallgatókat: *Pukács Endrét* (a máramarosszigeti m. kir. állami erdőhivatalhoz), *Vuits Istvánt* és *Králl Jánost* (a csikszeredai m. kir. állami erdőhivatalhoz), *Pascu Viktort* (a rimaszombati m. kir. állami erdőhivatalhoz), *Imreh Ferenczet* (a sepsiszentgyörgyi m. kir. állami erdőhivatalhoz).

\*

A m. kir. földmivelésügyi miniszter, a magyarországi kincstári erdőket kezelő erdőtisztek létszámában *Jákó Jenő* főerdész a zsarnóczai erdőhivatal kerületéből a máramarosszigeti erdőigazgatóság központi szolgálatához, *Koller János* főerdész a zsarnóczai erdőhivatal kerületében a geletneki erdőgondnokságtól a bródi erdőgondnoksághoz, *Vollnhofer Pál* erdész pedig a bányászati és erdészeti akadémiáról a zsarnóczai erdőhivatal kerületébe helyezte át és a geletneki erdőgondnokság vezetésével bizta meg.

\*

A m. kir. földmivelésügyi miniszter a magyarországi kincstári erdőket kezelő erdőtisztek létszámában, a besztercebányai erdőigazgatóság kerületében *Ráner Sándor* főerdész a karámi erdőgondnokságtól az óhegyi, id. *Belházy Gyula* erdész a sziklai erdőgondnokságtól a karámi, *Vaitzik Ede* erdész pedig az erdőigazgatóság központi szolgálatától a sziklai erdőgondnoksághoz helyezte át.

